
Tίτλος Έργου: 
 
Υλοποίηση Πληροφορικού Συστήµατος ∆ιαχείρισης Υπηρεσιών Υγείας για την 
Γενική Κλινική - Creta Interclinic A.E. 
 
 
Φορέας Υλοποίησης: ATKOSoft A.Ε. 
 
 
 
Αντικείµενο:  
 
H Creta Interclinic, που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης, υπέγραψε συµβόλαιο 
συνεργασίας µε την ATKOSoft, για την εγκατάσταση του συστήµατος ∆ιαχείρισης 
Υπηρεσιών Υγείας aMedLine© 

 

Η κλινική προς το παρόν είναι δυναµικότητας 60 κλινών και 4 κλινών Μ.Ε.Θ. 
(Μονάδα Εντατικής Θεραπείας) και περιλαµβάνει τα παρακάτω ιατρικά τµήµατα: 
Παθολογικό, Χειρουργικό, Αγγειοχειρουργικό, Οφθαλµολογικό, Ορθοπεδικό, 
Καρδιολογικό, Ουρολογικό και Πνευµονολογικό. Παράλληλα στην κλινική 
λειτουργούν Εξωτερικά Ιατρεία, Τµήµα Εκτάκτων Περιστατικών και 
Μικροβιολογικά Εργαστήρια. Επιπλέον στην Creta Interclinic λειτουργεί η µοναδική 
στην Κρήτη, Μονάδα Αποκατάστασης Ορθοπεδικών Επεµβάσεων. Στον Ιατρικό 
Εξοπλισµό της κλινικής συµπεριλαµβάνονται, Αξονικός Τοµογράφος, Ψηφιακός 
Στεφανειογράφος, Ψηφιακός Αγγειογράφος καθώς και Μαγνήτης Ανοιχτού Τύπου.  
 
Η υλοποίηση του συγκεκριµένου έργου, στην τελική του µορφή, θα έχει ως 
αποτέλεσµα: 

• Την αποτελεσµατική και δοµηµένη διαχείριση των ιατρικών και διοικητικών 
πληροφοριών που άπτονται της λειτουργίας της κλινικής. 

• Την αυτοµατοποίηση της ροής εργασιών εντός της κλινικής, την εκλογίκευση του 
κόστους παροχής υπηρεσιών και της αύξησης παραγωγικότητας του προσωπικού. 

• Την παροχή ενός εξαιρετικά ισχυρού εργαλείου υποβοήθησης επιχειρηµατικών 
στρατηγικών αποφάσεων για τη διοίκηση και το επιστηµονικό προσωπικό της 
κλινικής. 

• Τη χρήση ενός λογισµικού που µπορεί να εξελίσσεται ανάλογα µε τις ανάγκες της 
κλινικής και να υποστηρίξει αποτελεσµατικά τη συνεργασία της κλινικής µε 
άλλες κλινικές και ιατρούς καθώς και τη παροχή νέων πρωτοποριακών υπηρεσιών 
όπως τηλεϊατρική, κάρτα υγείας, κατ΄οίκον νοσηλεία, κλπ.    

 
Η τεχνογνωσία και η εµπειρία που αποκτάται µέσω του έργου αφορά στην 
προσαρµογή του λογισµικού στο οργανωτικό µοντέλο της κλινικής, την υλοποίηση 
υποδοµής και µηχανισµών ελέγχων διαχειριστικών και διοικητικών λειτουργιών, κλπ.  
 
 
 


